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La FreeSlim est un nouveau concept de couverture chauffante « bras
libres » ; grâce à sa forme révolutionnaire, les clients peuvent désor-
mais lire, téléphoner, s’éponger le front, etc… et les claustrophobes s’y
sentir à l’aise !

La FreeSlim est composée d’une couverture chauffante 3 zones et
d’un boîtier de contrôle à menu déroulant permettant d’accéder à 3
programmes de soins :
• soin court (25’)
• soin long (45’)
• soin personnalisé (de 0 à 90’)

La FreeSlim bénéficie de toutes les caractéristiques propres
aux appareils 3a beauté.

Le confort
Pour le client, la partie chauffante de la FreeSlim est constituée
d’un assemblage de mousse rémanente assurant le maintien du
dos, et de ouate moelleuse procurant un effet « cocon ».
Pour l’esthéticienne, les temporisations des périodes de soin et de
repos, marquées par des « bips » sonores, lui libèrent l’esprit : elle
peut donc se consacrer à plusieurs clients simultanément ; passer
d’un soin hydratant à un soin amincissant puis un soin relaxant sans
avoir à modifier les réglages de la FreeSlim, est désormais possible.

L’hygiène
La FreeSlim bénéficie d’un traitement Bio-Prüf : c’est un puissant
traitement anti-fongique et anti-microbien intégré dans la masse des
feuilles plastiques constituant l’enveloppe extérieure de la couverture ;
à l’inverse des traitements de surface, dont l’action est limitée dans
le temps, le traitement Bio-Prüf agit pendant toute la durée de vie
de la FreeSlim en diffusant en permanence ses principes actifs qui
repoussent champignons, bactéries, antinomycètes, gram plus, gram
moins, notamment le staphylocoque doré ou la Klebsiella pneumo-
niae ; la FreeSlim évite la contamination et les risques d’infection en
créant une zone d’inhibition. Cette protection anti-microbienne,
permanente, économique et auto-désodorisante maintient la cou-
verture saine et souple.
La FreeSlim ne comporte aucune couture ni bande grippante qui
emprisonnent souillures et microbes.

FreeSlim

FreeSlim is a new concept of “arms free” heating blanket.

FreeSlim is a 3 section heating blanket. The programmer had a
scrolling menu to offer 3 different treatment programmes:
• short (25’)
• long (45’)
• customised (from 0 to 90’)
You can now run a continuous treatment (i.e.: through the 3 pha-
ses) without having to adjust any programming or settings.

FreeSlim benefits from all the advanced technology you
come to expect from 3a beauté.

Comfort
For clients, FreeSlim’s heating section is made of firm foam to sup-
port back, and soft inner lining that provides a “cocoon” effect.
For therapists, the timing of the treatment and resting periods are
signalled by “beeps” giving him/her peace of mind.

Hygiene
FreeSlim is Bio-Prüf treated: this is a powerful anti-microbic and
anti-fungal agent which is integrated in the mass of the plastic cove-
ring which makes up the FreeSlim. Unlike current surface treat-
ment, whose action is limited in time, Bio-Prüf treatment acts
throughout the life of FreeSlim by distributing its active agents
continuously which repel fungoid growths, actinomycetes and bac-
teria, both gram-positive and gram-negative, in particular
Staphylococcus Aureus or Klebsiella Pneumoniae. FreeSlim pre-
vents contamination and the risk of infection by creating an inhibi-
tion zone. Permanent, economic and auto-deodorant anti-microbic
protection keeps the blanket healthy and supple.
FreeSlim has no seams or fastening tape which may trap dirt and
microbes.
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La sécurité
Les feuilles plastiques, classées M1 (non feu), associées aux protec-
teurs thermiques internes à réarmement automatique, assurent la
sécurité thermique de la FreeSlim.
La FreeSlim est équipée de temporisations arrêtant le chauffage à la
fin du soin, seul gage d’une sécurité absolue. 
Intégralement étanche, la partie chauffante de la FreeSlim est lava-
ble à l’eau sous pression (hors tension) ; son entretien ne doit être
fait qu’avec de l’eau et du savon.La FreeSlim est garantie 2 ans.

La FreeSlim offre en plus

• Une couverture « bras libres »
• Il est désormais possible d’avoir un soin avec

une autre occupation : lire, téléphoner,
actionner une télécommande, etc…

• Les personnes claustrophobes ont maintenant
accès aux enveloppements sans appréhension.

• Le client peut aussi s’éponger la tête sans
déranger l’esthéticienne. 

• Les 3 zones chauffantes, de tailles différentes,
ont été dessinées pour épouser au plus près le
corps humain ; une combinaison de sudation
(réf. CombiFree), appropriée aux soins, per-
met de ne pas salir la FreeSlim.

• Un programmateur 3 soins 
• Soin 1 : soin court pré-programmé (période

de soin = 20’ – période de repos = 5’ – puis-
sances des 3 zones = 100%) : ces paramètres
sont  ajustables en cours de soin.

• Soin 2 : soin long pré-programmé (période de soin = 35’ –
période de repos = 10’ – puissance des 3 zones = 100%) : ces
paramètres sont ajustables en cours de soin.

• Soin 3 : soin personnalisable (période de soin de 0’ à 60’ – période
de repos de 0’ à  30’  – puissance buste de 0 à 100% – puissance
bassin de 0 à 100% – puissance jambes de 0 à 100%) à program-
mer par l’utilisateur ; une fois enregistrés,
ces paramètres sont ajustables en cours de
soin.

Le programmateur affiche la séquence en cours et le
temps restant ; les passages d’une séquence à l’autre sont
signalés par un « bip » sonore : l’esthéticienne n’a plus
à regarder sa montre.
Pour préchauffer rapidement la FreeSlim ou pour
augmenter rapidement le chauffage en cours de soin, la
touche             permet d’enclencher une surpuissance de
20% pendant 10’.
Le programmateur peut être utilisé en pupitre sur console
ou fixé au mur sur son crochet de fixation.

Caractéristiques techniques 
Zones chauffantes : 3
Dimensions : 1.54 x 2.20m
Puissance maximale : 300W
Tension d’alimentation : 115V ou 230V
Coloris : marine / argent
Normes : IEC60335-1 & IEC60335-2-17

Reliability
The outer coating is M1 approved (non flammable) and the inter-
nal heat protectors, with automatic reset, prevent over-heating,
which ensures complete safety. The FreeSlim control box is fitted
with a timer, when treatment has ended, FreeSlim is automatically
switched off.
Waterproof and watertight: FreeSlim can be wiped clean with
warm soapy water or can be pressure hosed (blanket must be swit-
ched off and disconnected from the mains before cleaning proce-
dure).

FreeSlim offers

• An “arms free” blanket 
• From now on you are not so restricted during

the treatment you are able to read, activate a
remote control or talk on the phone.

• Claustrophobic clients may even now decide
to enjoy an envelopment without any appre-
hension.

• Clients may wipe their brow without distur-
bing the therapist.

• 3 heating sections designed to fit perfectly the
body contour. 
For hygiene and protection of the blanket dis-
posable slimming suits (ref. CombiFree) are
available separately.

• 3 treatment programmes 
• Treatment 1 : pre-programmed short (treat-

ment duration = 20’ – resting duration = 5’ –
output of the 3 sections = 100%), these para-
meters may be adjusted during the treatment.

• Treatment 2 : pre-programmed long (treatment duration = 35’ –
resting duration = 10’ – output of the 3 sections = 100%), these
parameters may be adjusted during the treatment.

• Treatment 3 : customised (treatment duration from 0 to 60’ – res-
ting duration from 0 to 30’ – output of the 3 sections from 0 to
100%) to be programmed by user ; once these parameters are

memorised, they may be adjusted during the
treatment.

Programmer displays session in progress and remaining
time of the session. When a session has ended, there is a
“beep” to notify the therapist that the treatment is comple-
ted.
For fast warm up of the FreeSlim prior to a treatment or
to increase quickly the temperature during a treatment the

key allows a 20% overpower for 10’.
Programmer may be placed flat on a trolley or fixed to the
wall.

Technical data 
Heating sections: 3

Dimensions: 1.54 x 2.20m
Maximum output: 300W

Supply: 115V or 230V
Colour: navy / silver

Applicable Standards : 
IEC60335-1 & IEC60335-2-17

FreeSlim

Distribué par / Distributed through
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